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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 2/992/17.01.2023 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 17.01.2023 

 

Consiliul de Administrație al  Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în  data de 

17.01.2023, 

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Varvara Simona privind achitarea taxei de 

actualizare a informațiilor înregistrate în RNCIS pentru programul de studii universitare de masterat Sisteme 

electronice inteligente avansate, din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei conf. univ. dr. Tudorașcu Miruna privind calendarul 

de desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, în sesiunea februarie 2023, 

în cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui conf. univ. dr. Bărbuleț Gabriel privind calendarul de 

desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, în sesiunea februarie 2023, în 

cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei Despa Violeta Otilia privind achiziția serviciilor de 

închiriere, pe o perioadă de 1 an, a echipamentelor necesare desfășurării procesului de admitere 2023, valoarea 

estimată fiind de 165.000 lei/an. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se avizează și se propune spre aprobarea Senatului referatul dlui Dragomir Cosmin 

privind transformarea postului temporar vacant de administrator financiar gr. I (S), din cadrul Serviciului Tehnic 

și de Investiții în post temporar vacant de administrator financiar gr. I (SSD), precum și demararea procedurii de 

ocupare a postului. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se propune spre aprobarea Senatului referatul dlui conf. univ. dr. 

Bărbuleț Gabriel privind transformarea postului de Secretar gr. I (M), din cadrul Secretariatului Facultății de 

Istorie, Litere și Științe ale Educației în post de Secretar gr. I (S), precum și demararea procedurii de ocupare a 

postului. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se propune spre aprobarea Senatului referatul dlui conf.univ.dr. 

Ceuca Emilian privind afilierea la Școala Doctorală a Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia 

Informației a Universității Tehnice din Cluj. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă cererea nr. 923/17.01.2023 și cererea nr. 924/17.01.2023 privind 

înscrierea la examenul de promovare în cariera didactică. 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se propune spre aprobarea Senatului referatul dlui Melinte Daniel 

privind modificarea art.27 alin.4 și art.48 aln.1 din Regulamentul privind implementarea Programului Erasmus+. 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se propune spre aprobarea Senatului referatul dlui Melinte Daniel 

referitor la Procedura operațională privind preluarea funcției de Coordonator institutional Erasmus 

(PO_CRI_07). 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Topor Dan privind angajarea cadrelor 

didactice, externe UAB, membri ai comisiilor de concurs pentru posturile didactice scoase la concurs și promovare 
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în cadrul Facultății de Științe Economice, în semestrul I, anul universitar 2022-2023, cu contract individual de 

muncă cu timp parțial, pe perioadă determinată, conform documentului anexat, precum și decontarea cheltuielilor 

de transport ale acestora la UAB, în perioada 01-04 februarie 2023. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se propune Senatului spre aprobare: 

- Bugetul estimat pe facultăți și cheltuielile generale ale Universității pentru anul 2023; 

- Notă de fundamentare privind bugetul previzionat pe facultăți și cheltuielile generale 2023; 

- Bugetul general al UAB previzionat pentru anul 2023; 

- Nota de fundamentare privind bugetul de venituri și cheltuieli previzionat pentru anul 2023; 

- Raportul privind regia 2022. 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se propune spre aprobarea Senatului referatul dlui conf.univ.dr. 

Popa-Gorjanu Cosmin privind bugetul pentru susținerea publicării rezultatelor cercetării științifice pe parcursul 

anului 2023, din fondurile UAB. 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind criteriile de selecție 

pentru acordarea Bursei speciale pentru activități extracuriculare și transmiterea spre aprobarea Senatului a reviziei 

Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți cu introducerea categoriei de bursă menționată 

anterior. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Tamas Szora Attila privind modificarea 

Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 14/06.12.2022 privind majorarea bugetului proiectului „Îmbunătățirea 

infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din 

Alba Iulia” cu suma de 1.329.882,16 lei, ca urmare a aplicării indicilor din OUG 64/2022 și emiterea unei noi 

Hotărâri (conform modelului din anexă) cu modificarea majorării valorii bugetului cu suma de 2.108.424, 41 lei. 

Majorarea este necesară în conformitate cu solicitările de clarificări ale ADR Centru. 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă acordarea salariilor diferențiate din venituri proprii unor angajați UAB, 

în funcție de specificul și calitatea activității desfășurate, pe perioada 01.01.2023 – 31.12.2023.   

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă ca nivelul maxim până la care se acordă majorarea salariului de bază 

pentru funcțiile de conducere din UAB să fie salariul de bază prevăzut în grila de salarizare din Legea nr. 153/2017 

pentru universitățile de gradul II.  

În anul 2023, nivelul de salarizare al funcției de conducere de Rector este stabilit la nivelul maxim din grila 

aferentă universităților de gradul II, în baza îndeplinirii criteriilor aprobate pentru încadrarea personalului didactic 

cu funcții de conducere între limitele minim – maxim.    

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatele de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare 

științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022, după cum urmează:  

- prof.univ.dr. Breaz Daniel Valer – 1517,25 Euro, reprezentând cheltuieli taxă publicare articol; 

- prof.univ.dr. Tulbure Adrian Alexandru – 850 Lei, reprezentând cheltuieli privind perfecționarea 

personalului: taxă curs instruire + cheltuieli deplasare; 

- lect.univ.dr. Ciortea Elisabeta Maria – 897,30 Lei, reprezentând cheltuieli taxă publicare lucrare; 

- lect.univ.dr. Ciortea Elisabeta Maria –75 USD, reprezentând cheltuieli taxă publicare lucrare. 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu 


